
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 

РЕШЕНИЕ № 460 - ЗБ 

от 20 март 2007 г. 

 

Съгласно § 8, ал. 1 от Преходните и заключителни разпоредби на Кодекса за застраховането 
(КЗ) (обн. ДВ, бр. 103 от 22 декември 2005 г., в сила от 01.01.2006 г.), заварените застрахователни 
посредници привеждат дейността си в съответствие с изискванията на Кодекса в срок три месеца 
от влизането му в сила. 

След извършена служебна проверка в досието на “ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” 
АД, гр. София, БУЛСТАТ 121811740, съхранявано в Комисията за финансов надзор (КФН), бе 
установено, че дружеството е застрахователен брокер, получил разрешение за извършване на 
дейност № 47 - ЗБ/11.05.2000 г. на КФН. 

Със заявление вх. № РГ-11-47/4 от 30.03.2006 г. по описа на КФН от „ХОЛДИНГ 
КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” АД, гр. София са подадени документи във връзка с привеждане 
дейността на застрахователния брокер в съответствие с изискванията на Кодекса за 
застраховането.  

Изпратените от „ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” АД документи дадоха основание 
за изготвянето на становище с вх. № РГ-11-047/4 от 10.05.2006 г.  

След извършена проверка от дирекция “Регулаторни режими и защита на потребителите”, 
отдел “Режими за предварителен надзор” бяха констатирани несъответствия и непълноти в 
подадените документи, за които заявителят е уведомен с писмо изх. № РГ-11-047/4 от 12.05.2006 г.  

От извършена служебна проверка в деловодството на КФН беше установено, че 
гореспоменатото писмо е получено от заявителя на 15.05.2006 г. 

„ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” АД не е привел дейността си, съгласно 
изискванията на КЗ, тъй като след писмото на КФН изх. № РГ-11-047/4 от 12.05.2006 г., получено 
на 15.05.2006 г. не е представил изисканата документация. 

Във връзка с това се изготви становище вх. № 96 – 00 – 125 от 22.02.2007 г. на КФН, с което 
се откри процедура „ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” ООД да бъде заличен от регистъра 
на КФН по чл. 30, ал. 1, т. 9 от ЗКФН. 

С писмо изх. № РГ-11-047/4 от 01.03.2007 г., получено на 02.03.2007 г. застрахователният 
брокер е уведомен за откритата процедура по отписване на брокера от регистъра на КФН за 
застрахователните брокери. 

В дадения 5 дневен срок в КФН не е постъпвало възражение от страна на „ХОЛДИНГ 
КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” ООД. 

С оглед на гореописаното застрахователен брокер „ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН 
БИЗНЕС” АД не е привел дейността си съгласно изискванията на КЗ. 

Предвид гореизложеното на основание чл. 163, ал. 1, т. 4 от КЗ във връзка с § 8, ал. 1- 3 от 
ПЗР на КЗ и чл. 16, ал. 1, т. 5 от Закона за Комисията за финансов надзор 

 



Р Е Ш И Х: 
 
ЗАЛИЧАВАМ ”ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС” АД, ГР. СОФИЯ, БУЛСТАТ 
121811740 ОТ РЕГИСТЪРА НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ БРОКЕРИ ПО ЧЛ. 30, АЛ. 1, Т. 9 
ОТ ЗАКОНА ЗА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението подлежи 
на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в четиринадесетдневен 
срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор  решението подлежи 
на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в четиринадесетдневен срок от 
съобщаването му.  
 

                                
 
 
                               ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
                               РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  
                               “ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 
                                                                                                   (Р. Агайн - Гури) 

  


